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Annexe 2 : Dossier d’intention de candidature


Les éléments ci-dessous doivent être produits dans un document fourni par le candidat en respectant le plan suivant. Une instruction du dossier sera opérée par le comité de sélection composé des directions opérationnelles de la Collectivité de Corse en lien avec le FEADER et l’ODARC.


1- Description du périmètre géographique retenu [4 pages environ] :
a. Eléments techniques : nombre de territoires communaux, nombre de territoires intercommunaux concernés, superficie, nombre d’habitants, etc.
b. Eléments socioéconomiques et démographiques : étude et analyse du bassin de vie couvert

2- Description de la structure porteuse envisagée [2 pages environ] :
a. Nom de la structure
b. Nature juridique (si candidature conjointe préciser la nature juridique de tous les partenaires et identifier la structure chef de file)
c. Coordonnées complètes du représentant légal (si candidature conjointe préciser les coordonnées des représentants légaux de tous les partenaires)
d. Coordonnées du référent responsable technique du la candidature (si autre que le représentant légal de la structure)
e. Délibération et/ou délégation de signature autorisant le représentant légal à candidater à l’AMI LEADER et à déposer une demande de soutien préparatoire le cas échéant.

3- Orientations stratégiques [6 pages environ] :
a. Dynamiques territoriales telles que le désenclavement du territoire envisagé et les services de base aux populations.
b. Enjeux via les thématiques éventuellement envisagées dans le cadre de la SLD (situation et changements attendus ; premiers enseignements de l’approche LEADER 2014-2022 le cas échéant, etc.)
c. Un aperçu de la valeur ajoutée souhaitée par l’approche LEADER




ATTENTION : toute structure présentant un dossier ne respectant pas ces critères se verra refuser l’éligibilité au titre du soutien préparatoire LEADER.
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FEADER Fonds Européen Agricole pour le Développement Rural
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